Tävlingsinnehåll.

Varje deltagare tippar varje vecka ett förutbestämt system. Tipsraden meddelas till tävlingsledaren varje vecka. Den spelare som erhåller flest antal rätt totalt efter avslutad tävlingstid vinner hela vinstpotten.

Tävlingsregler.

· Anmälningsavgift

Avgiften per spelare är 200 kronor, vilket går oavkortat till vinstpotten. 

· System

Det förutbestämda systemet är 32 kronors, vilket innebär 5 halvgarderingar.

· Tävlingstid

Tävlingstiden är 10 veckor. Detta innebär att 10 stycken omgångar ska genomföras, tiden kan förlängas på grund av eventuella spelstopp i England.

· Spelstopp

Tipsraden meddelas till tävlingsledaren senast 5 minuter efter ordinarie spelstopp. Tipsraden kan meddelas både via E-mail eller per telefon. Om raden inte meddelas innan spelstopp, tillåts inte raden för denna omgång och spelaren förlorar därmed möjligheten att tillgodoräknas några rätt.

· Tävlingsledare

Tävlingsledaren har huvudansvaret för tävlingen, vilket medför förpliktelser såsom, ekonomi, bokföring av resultat, uppdatering av officiell hemsida samt att varje vecka meddela ställningen till respektive spelare. Tävlingsledaren avgör även om regeländringar eller utökande av regler vid eventuella tveksamheter.

· Årets tävlingsledare:

Thomas Nässén

Tel: 0498-21 01 46, mob: 0708-20 25 05

E-mail: hg1229@hgo.se
Hemsida: http://members.fotunecity.com/thomas18
· Vinstreglering

Vid eventuell individuell vinst under tävlingstiden går alla vinster under 300 kronor oavkortat till vinstpotten. Alla vinster över 300 kronor erhåller den aktuella spelaren själv. Hela vinstpotten går till den spelare som efter 10 genomförda omgångar skrapat ihop flest antal rätt. Det är den totala vinstsumman som gäller, ex. 11 rätt = 200:-, 2st 10:or = 60:-/st = 120:-, den totala vinstsumman är således 320:- och den enskilde vinnaren tar själv beloppet.

· Vinnare

Vinnare är den spelare som under 10 spelade omgångar skrapat ihop flest antal rätt totalt. Skulle två eller fler spelare hamna på samma resultat avgör flest antal13 rätt, sen flest 12 rätt, sen flest 11 rätt osv. 

